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                                Warszawa, 28.07.2021
Nr sprawy: SZP.250.27.2021
DA-ZP/168/2021

                           Uczestnicy postępowania!

Nazwa zamówienia: ”Sukcesywne dostawy artykułów i wyrobów biurowych, 
teczek na AKTA wg wzoru MEN dla Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w 
Warszawie”. 

Zamawiający Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie na 
podstawie art. 284 ust 2 ustawy Pzp z dnia 11 września z 2019 r – Prawo 
Zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz. 2019 ze zm.) w związku z pytaniami 
jakie wpłynęły do Zamawiającego, udziela odpowiedzi

W zakresie Zadania 2:

Pytanie 1:
Poz. 14 – proszę o dopuszczenie do zaoferowania etykiet w rozmiarze 70x35. 
Różnica jest praktycznie techniczna, nie mająca wpływu na wielkość druku jaki 
można umieścić na etykiecie. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający w poz. 14 dopuszcza do zaoferowania etykiety w rozmiarze 
70x35.

Pytanie 2:
Poz. 15 – proszę o dopuszczenie do zaoferowania etykiet w rozmiarze 105x37. 
Różnica jest praktycznie techniczna, nie mająca wpływu na wielkość druku jaki 
można umieścić na etykiecie.  

Odpowiedź: 
Zamawiający w poz. 15 dopuszcza do zaoferowania etykiety w rozmiarze 
105x37.

Pytanie 3:
Poz. 24 – proszę o doprecyzowanie, czy gumki recepturki mają być pakowane 
po 50g, czy tak jak w kolumnie 3 opak./60g? Istniejący opis nie pozwala na 
wycenę przetargu.  

Odpowiedź: 
W poz. 24 gumki recepturki mają być pakowane po 50g.
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Pytanie 4:
Poz.79 i 81 – nie istnieją spinacze ocynkowane – aktualnie wszyscy importerzy potwierdzają, że spinacze są 
galwanizowane. Prosimy o zmianę zapisów.  

Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia:
W poz. 79 z „spinacze biurowe metalowe, ocynkowane, (okrągłe) 28 mm, srebrne. Opakowanie =100sztuk.” 
na „spinacze biurowe metalowe, galwanizowane, (okrągłe) 28 mm, srebrne. Opakowanie =100sztuk.”;

W poz. 81 z „ spinacze biurowe metalowe, ocynkowane, (okrągłe) 50 mm, srebrne. Opakowanie =100sztuk.” 
na „ spinacze biurowe metalowe, galwanizowane, (okrągłe) 50 mm, srebrne. Opakowanie =100sztuk.”

Pytanie 5:
Pozycja 106 – wnosimy o zmianę zapisu poprzez dodanie „zszywający jednorazowo min. 10 kartek…’  

Odpowiedź: 
Zamawiający w poz. 106 zmienia z „zszywacz biurowy "mini" zszywający jednorazowo 10 kartek o 
gramaturze 80g/m2, na zszywki 10/5 ładowane od góry, zintegrowany rozszywasz, element przesuwający 
zszywki wykonany z plastiku. Wykonany z plastiku części mechaniczne wykonane z metalu, 3 lata gwarancji.” 

na „zszywacz biurowy "mini" zszywający jednorazowo min. 10 kartek o gramaturze 80g/m2, na zszywki 10/5 
ładowane od góry, zintegrowany rozszywasz, element przesuwający zszywki wykonany z plastiku. Wykonany 
z plastiku części mechaniczne wykonane z metalu, 3 lata gwarancji.”

Pytanie 6:
Niektóre pozycje zostały pominięte w opisie – czy to celowe działanie czy chochlik drukarski ?? 
Zadanie 1 – brak pozycji 66, 85, 88. 
Zadanie 2 – brak pozycji 9, 80, natomiast pozycja 75 jest podwójna.

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje iż brak wskazanych w pytaniu pozycji w zakresie Zadania 1 i Zadania 2 jest wynikiem 
usunięcia tych pozycji w toku przygotowywania OPZ. Jeśli chodzi o poz. 75 w Zadaniu 2 to przyjmuje się 
następujące oznaczenie:

75/1

Zestaw 5 metalowych półek zawieszanych, 
na dokumenty, korespondencję, czasopisma 

formatu A4 wykonany z metalowej 
siateczki, na tylnej ściance dwa 

dedykowane otwory do mocowania na 
ścianie

szt. 100

75/2
Metalowy zestaw z trzema wysuwanymi 

szufladkami wykonany został z metalowej 
siateczki powlekanej lakierem. Wymiar: 350 
x 300 x 275mm (+/-10mm). Kolory: czarny, 

szt. 100
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srebrny

Pytanie 7:
Proszę o naprawienie odpowiedzi w poniższych zagadnieniach.
Pytanie 2 do poz. 17 – Zamawiający pomylił się, winno być w poz. 17 – „kartki samoprzylepne żółte w 
bloczkach po 100 kartek o wymiarach 38x51, bloczki pakowane po 3 szt. Zabezpieczone folią”.
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia opis z „kartki samoprzylepne żółte w bloczkach po 100 kartek o wymiarach 38 x 
51mm, bloczek zabezpieczonyn folią” 
na „kartki samoprzylepne żółte w bloczkach po 100 kartek o wymiarach 38 x 76mm, bloczki pakowane po 
3szt. Zabezpieczone folią”. Zapotrzebowanie 340 opakowań.

Pytanie 8:
Pytanie 5 do poz. 40 – Jeżeli Zamawiający na wniosek Wykonawcy zmienił parametr z 25 mm do 27 mm to 
winien również zmienić folię z groszkowej na krystaliczną, bowiem te poszerzane do 27 mm są z folii 
krystalicznej a nie groszkowej.
 
Odpowiedź: 
Do Poz. 40 Zamawiający zmienia na „koszulka A4 na katalogi, otwierana z góry, mocna, antystatyczna, 
krystaliczna struktura folii, rozszerzane boki i dno do 27 mm, uniwersalna wzmocniona perforacja pozwala 
na używanie koszulek w każdym segregatorze, opakowanie=10szt.”

Pytanie 9:
W celu uniknięcia sporów i nieporozumień proszę o informację lub  potwierdzenie że w poz. 45, 46, 47 i 48 
Zamawiający oczekuje płyt wysokiej jakości ze wskazanymi w opisie powierzchniami Matt Silver/Azo, 
Scratch Resistant/SERL, Extra Protection charakterystycznymi dla marki Verbatim.

Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia opis:
- dla Poz. 45 z „płyta CD-R, pojemność 700 MB, prędkość zapisu 52x,   powierzchnia Extra Protection lub 
równoważna, plastikowe opakowanie typu "slim" 
na  „płyta CD-R, pojemność 700 MB, prędkość zapisu 52x,   z powierzchnią po której można pisać markerem 
do płyt, plastikowe opakowanie typu „slim”;

- dla Poz. 46 z „płyta CD-R, pojemność 700 MB, prędkość zapisu 52x, powierzchnia Extra Protection lub 
równoważna, opakowanie typu "cake" (opak.50szt.)”  

na  „płyta CD-R, pojemność 700 MB, prędkość zapisu 52x, z powierzchnią po której można pisać markerem 
do płyt, opakowanie typu "cake" (opak.50szt.)”;
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- dla Poz. 47 z „płyta CD-RW, pojemność 700 MB, prędkość zapisu 12x, powierzchnia  Scratch 
Resistant lub równoważna, plastikowe opakowanie typu 'jewel case'”  

na  „płyta CD-RW, pojemność 700 MB, prędkość zapisu 12x, powierzchnia  wytrzymała do 
wielokrotnego zapisu, plastikowe opakowanie typu 'jewel case'”; 

- dla Poz. 48 z „płyta DVD+R  Matt Silver, pojemność 4,7 GB, prędkość zapisu 16x,  możliwość 
opisywania za pomocą markerów do dysków CD/DVD, plastikowe opakowanie typu 'jewel case'” 

na  „płyta DVD+R, pojemność 4,7 GB, prędkość zapisu 16x,  możliwość opisywania za pomocą 
markerów do dysków CD/DVD, plastikowe opakowanie typu 'jewel case'”.

Pytanie 10:
Zadanie 1 pozycja 39 - dotyczy wymiaru koszulki – 
Na rynku nie występują koszulki o dokładnym wymiarze 220x330mm. Dwóch największych producentów 
koszulek B4 z klapką, tj. Donau oraz Bantex podają wymiary całkowite koszulki: Donau 238x332mm, 
Bantex 240x333mm. Prosimy o zmianę zapisu dotyczącego wymiaru koszulki dopuszczającego tolerancję 
230-240x330-335.  

Odpowiedź: 
Zad.1 Poz. 39 – Na stronach firm posiadających widnieje wymiar 220x330mm natomiast w celu poszerzenia 
możliwości ofertowych, Zamawiający zmienia z „koszulka z boczną klapą do segregatorów, wykonana z 
gładkiej, matowej folii polipropylenowej (110mic), o wymiarach 220x330mm, przezroczysta. Opakowanie 
=10szt.” 
na „koszulka z boczną klapą do segregatorów, wykonana z gładkiej, matowej folii polipropylenowej (110mic 
+/- 10 mic), o wymiarach 230-240x330-335mm, przezroczysta. Opakowanie=10 szt.”.

Pytanie 11:
Pozycja 17 
Zamawiający w odpowiedziach na pytania z dnia 21.07.2021r. (pytanie nr 2) dokonał zmiany opisu 
przedmiotu zamówienia pomyłkowo podając wymiar bloczków 76x76mm, zamiast pierwotnego 51x38mm. 
proszę o zmianę na prawidłowy wymiar bloczków.  

Odpowiedź: 
Odpowiedź tak jak w pytaniu 7.

Pytanie 12:
Proszę o udzielenie pytania dot. Zadania  nr 1, pozycja 40:
W odpowiedzi na pytania z dnia 21.07.2021, w Zadaniu nr 1, pozycji 40 zmieniliście Państwo zapis koszulki 
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na : „rozszerzone boki i dno do 27mm”. W związku z tym, czy 27mm to ma być granica maksymalna 
rozszerzenia tej koszuli?
Proszę o zmianę opisu i dopuszczenie tolerancji w szerokości dna i boków w zakresie 25-27mm.

 Odpowiedź: 
Tak jak odpowiedź dla pytania 8.

Pytanie 13:
Zadanie 2 pozycja 56 – 
W związku z tym, że producent zmienił parametry opisanego korektora, zwracamy się z prośbą o 
dopuszczenie do zaoferowania korektora o dłuższej taśmie korygującej.  

Odpowiedź: 
Dla Poz. 56 Zadanie 2 Zamawiający zmienia z „korektor w taśmie, sucha korekcja umożliwia natychmiastowe 
pisanie, nie pozostawia śladów i cieni na dokumentach, korygowanie w pozycji pionowej, odpowiedni dla 
osób prawo i lewo ręcznych, długość taśmy 8m - 8,5m szerokość 4,2mm.”  

na  „korektor w taśmie, sucha korekcja umożliwia natychmiastowe pisanie, nie pozostawia śladów i cieni na 
dokumentach, odpowiedni dla osób prawo i lewo ręcznych, długość taśmy 8m – 10m szerokość 4,2mm.”

Wprowadzone tym pismem zmiany są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować jako zmianę treści 
SWZ zgodnie z art. 286 Ustawy Pzp.

Ponadto Zamawiający przypomina iż pismem znak DA-ZP/167/2021 z dnia 26.07.2021 został zmieniony 
termin składania ofert, termin otwarcia ofert, a także termin związania ofertą.

Zastępca Kanclerza
Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie

Dyrektor Ekonomiczny
mgr Wojciech Motelski

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
_______________________________________________

(Pieczęć i podpis Zamawiającego)
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